

武九客运专线启动联调联试 金华到武汉有望7月份通高铁

进入2月份以来,武汉至九江铁路客运专线开始静态验收,正式启动联调联试工作,预计今年7月份正式通车。届时金华与湖北将结束不通高铁的历史,金华至武汉全程将跑进4小时以内。

目前,金华高铁联网城市已覆盖全国18个省(市、自治区),但地处华中的湖北省却是个例外。省会武汉拥有各类高校超过100所,金华每年有很多学子去武汉上大学,武汉也是我市招才引才的重点城市。两地交往十分频繁,但长期以来铁路交通却不方便,只有普速列车一个选项。12306铁路售票官网显

示,金华至武汉最快的Z257全程需耗时7小时30分,最慢的K1127次耗时达11小时49分。

2016年初,铁路部门利用新金温铁路通车的契机,开通了温州南始发,经金华至武汉的D333次,将金华至武汉的铁路车程压缩到了5小时27分。之所以开行D字头动车,而非G字头高速动车,主要原因是南昌至武汉区间的湖北黄石至江西九江段,至今还是靠一条时速200公里以下的普速铁路连接,导致南昌至武汉的G字头不得不向西绕道长沙走远路。

为打破这一区域高铁联网的瓶颈和尴尬,铁路部门规划建设了武昌至九江设计时速250公里的客运专线。数月后,从金华出发,先通过时速300公里以上的沪昆高铁至南昌西站,然后向北通过设计时速250公里的昌九城际铁路、武九客运专线抵达武汉,实现高铁联网。

目前,金华至南昌西最快的G1367次只需1小时41分,武九客运专线通车后南昌西至武汉约需1个半小时。随着金华与武汉高铁联网,时空距离将进一步压缩,未来两地的人才交流和商贸往来也将更加便捷。

雅培连续第四年 入选全球创新企业百强榜

近日,Clarivate Analytics(原汤森路透旗下知识产权与科技事业部)公布2016年全球创新企业百强榜,全球领先的医疗保健公司雅培连续第四年入选该榜。

全球创新企业百强榜基于对专利数据的深入分析,揭示了全球顶尖创新企业正经历着战略的重大调整,并展现了顶尖创新机构愈加多样化的专利布局。作为业内权威榜单,全球创新企业百强榜发布六年来,始终以公司的创新动力,创新保护力度和创新发明转化作为评判标准。

在雅培,创新并不只是一句简单的口号,而是一种行为方式。

公司副研究员Rachael Buck博士说:“雅培以科学的态度培育创新的种子,让科学家们能够持之以恒地发掘新的想法,并最终将其转化为优秀的产品,奉献给消费者。”

2016年,雅培在新兴市场新建了三个研发中心,这使得雅培旗下的研发中心总数超过40家,遍布全球20多个国家。其中,位于中国上海的诊断和营养产品研发中心,投资总额高达5000万美元,专注于诊断和营养产品的突破性研发。

2016年,雅培辅理善瞬感扫描式葡萄糖监测系统FreeStyle® Libre获得中国国家食品药品监督管理总局(CFDA)的上市批准,这一革命性技术彻底颠覆了传统的指尖采血监测方法,并免除了针刺带来的痛苦和不便。新技术通过置于手臂上部外侧的传感

器便可进行实时、精准的血糖监测,从而大大简化中国糖尿病人群的血糖监测过程,进一步提升其生活质量。

雅培推出的创新产品帮助人们改善生活质量,为包括心血管疾病、糖尿病和营养不良在内的棘手难题提供解决方案。

例如,雅培在美国上市了更为亲和人体的婴幼儿配方奶粉。此外,用于冠状动脉疾病治疗的雅培全吸收式生物血管支架Absorb,2016年已经获得了美国食品药品监督管理局的上市批准,成为在美国首个投入商业使用的全吸收式生物血管支架。与传统的金属支架不同,Absorb支架使用的是可自然降解材料,类似于外科手术中使用的缝合线。Absorb支架可以撑开被堵塞的血管,从而治疗冠状动脉疾病,并在植入患者体内两三年后完全消失。该产品尚未在中国大陆境内上市。

除了雅培,包括苹果、甲骨文、波音等公司此次也悉数入选,华为则成为唯一荣登此榜单的中国大陆企业。



“幸福分期”贷款 缓解实体企业还款压力

为有效加强企业、商户及其他经济主体经营周期与还款周期的匹配性,减轻经营创业的还款压力。日前,龙游农信联社推出“幸福分期”经营性贷款,向借款人发放用于生产经营或项目投资资金需求,采用分期还款方式的信贷产品。据悉,该产品从两方面对实体还款压力进行缓解。一是借款期限与生产经营活动相匹配。针对个人的经营性信贷产品(除房产按揭贷款外)贷款期限大多为1-3年限,而“幸福分期”结合借款对象创业型和成长型的特点,将贷款期限最高放宽到5年,与其生产经营周期相匹配。二是借款人整体成本支出得到大幅下降。以1笔100万元的信用贷款为例,一般性贷款1-3年,共需支付贷款利息27.45万元,而采用“幸福分期”贷款1-3年,该借款人只需支付贷款利息12.82万元,少支付利息14.63万元;而对比5年期的一般性信用贷款,共需支付利息45.75万元,而采用“幸福分期”贷款5年只需支付21.97万元,少付利息23.78万元,极大缓解创业实体成本支出。

徐小春/文

搭建房产中介信息平台 推进资产处置

近日,龙游农信联社通过搭建与社会房产中介(含虽无房产中介资质,但房产信息来源较多的个人)的信息平台,加大对抵押人及其他债务人待处置固定资产的宣传和推广。

据悉,该联社利用微信平台,建立一个以龙游房产中介、联社客户经理为主体的微信群。平台由该联社职能部门风险合规部进行日常管理维护,客户经理将辖内从事房产中介及其他有购买力买家等群体加入群内,及时发布相关资产处置信息,并通过该群将信息及时扩散出去,挖掘更多的潜在买家,起到提高房产处置的成功率和提升交易价格的作用。对客户经理发布的房产信息,经房产中介推广后成功交易的,可对房产中介进行一定额度奖励,以提高该群体参与处置抵贷资产的积极性和主动性。

徐小春/文

工行连续第十年获评“中国大学生最佳雇主”

近日,在“中国大学生最佳雇主调研活动”中,中国工商银行凭借良好的品牌形象和员工认可度,连续第十年获评“中国大学生最佳雇主”。

工商银行相关负责人表示,该行通过集团一体化的校园招聘体系每年招聘近万名应届大学毕业生,一方面为社会提供众多稳定的就业岗位,另一方面也为青年学生提供了广阔的发展平台。同时,工商银行始终坚持以人为本的人力资源理念,积极构建以良好的工作环境、完善的薪酬福利体系、稳定的雇佣关系、多通道的职业发展和晋升机制、个性化的培训体系等为鲜明特点的人力资源管理体系。近年来,工商银行依托集团优势着力打造多元化、综合化、国际化的事业平台,不断帮助员工充分挖掘自身潜力和价值;秉持“工于至诚,行以致远”的企业价

值观,营造稳健诚信、奋进热忱的团队工作氛围;建立青年员工专项培养计划,完善优秀青年员工加速晋升机制,拓宽优秀青年员工晋升发展通道。

据了解,“中国大学生最佳雇主调研活动”是国内启动时间早、参加人员规模大、影响力强的雇主品牌调查活动,已连续开展十四届。本次评选的调查对象为在校及已毕业的大学生,共计近40万人参与。

盛炜/文

